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平成２５年第１回下仁田町議会定例会会議録第１号（６日） 
招集年月日   平成２５年３月６日 

招集の場所   下 仁 田 町 議 会 議 場 

開閉会日時 開 会 平成２５年 ３月 ６日午前10時00分 議 長 千 野 榮 治 

及 び 宣 言 閉 会 平成２５年 ３月１９日午前11時55分 議 長 千 野 榮 治 

応（不応）招議員 議席番号 氏 名 出席等の別 議席番号 氏 名 出席等の別 

及 び 出 席 並 び に １ 永 井 正 之 ○ ７ 佐 藤 雄 二 ○ 

欠 席 議 員 ２ 木 暮 弘 元 ○ ８ 千 野 榮 治 ○ 

出 席  １ ２ 名 ３ 矢 嶋 榮 一  ○ ９ 島 﨑 紘 一 ○ 

欠 席    名 ４ 原  秀 男 ○ １０ 堀 口 博 志 ○ 

欠 員    名 ５ 岩 崎 正 春 ○ １１ 岡 田 武 二 ○ 

 凡   例  ６ 髙 瀬 政 信 ○ １２ 佐 藤 公 夫 ○ 

○ 出席を示す       

△ 欠席を示す       

× 不応招示す       

会 議 録 署 名 議 員 ５番 岩 崎 正 春 ６番 髙 瀬 政 信  

職務のため議場に 

出席したものの氏名 

事 務 局 長 

 

斉 藤 昇 久 

 

書 記 

 

並 木 文 子 

 

 町 長 金 井 康 行 ガ ス 水 道 課 長 金 井 義 富 

地方自治法 副 町 長 ────── 水 道 課 長 (ガス水道課長兼務) 

第１２１条に 教 育 長 吉 井  誠  教 育 課 長 竹 内 芳 則 

より説明のた 総 務 課 長 永 井 正 信 ジオパーク推進室長 神 戸  哲 

め出席した者 企 画 財 政 課 長 神 戸 康 全   

の氏名 健 康 課 長 神 宮 喜 美    

 産 業 振 興 課 長 加 庭 紀 夫   

 会 計 課 長 茂 木 政 美   

宏 
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議 事 日 程  別紙のとおり 

 ───────────────────── 

会 議 に 付 し た 議 件 

 ───────────────────── 

１ 会議録署名議員の指名 

２ 会期の決定 

 

会 議 の 経 過 

────────────── 

    開  会    平成２５年３月６日  午前１０時００分 

────────────────── 

○議長 千野榮治  ただいまから、平成２５年第１回下仁田町議会定例会を開会し、

直ちに本日の会議を開きます。 

──────────────────── 

○議長 千野榮治  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

     会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定によって、５番 岩崎正春

君と、６番髙瀬政信君を指名いたします。 

──────────────────── 

○議長 千野榮治  続いて、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

     本定例会の会期につきましては、さきの議会運営委員会で本議会の運営等

について協議をされておりますので、その結果について報告を求めます。議

会運営委員長 

（岡田武二議会運営委員長 登壇） 

○議会運営委員長 岡田武二  おはようございます。 

     議長のご指名がありましたので、議会運営委員長報告を申し上げます。 

     去る２月２８日、午後２時から委員会室３０３において、議会運営委員会

を開催し、本定例会の会期、日程及び議案の取り扱い等の議会運営に関する

事項について、協議をいたしましたので、その経過と結果についてご報告申

し上げます。 

     まず、会期につきましては、本日から３月１９日までの１４日間とし、審

議日程につきましては、お手元に配付されている日程表のとおりであります。 

     本日は、会期の決定の後、町長のご挨拶をいただきます。 

     その後、本日から７日にかけまして、全員協議会を開催し、今定例会に提

案されております、「諮問第１号」から「第３８号議案」の細部にわたる説
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明をしていただき、議場では主に質疑応答をしていただくことといたしまし

た。 

     ８日から１０日までは、休会といたします。 

     １１日は、午前１０時から、本会議を開き、諮問第１号から第２２号議案

までの提案者の説明、質疑、討論、採決を行います。 

     次に、第２３号議案から第３０号議案までの補正予算及び第３１号議案か

ら第３８号議案までの当初予算ごとに一括上程し、説明、質疑の後、全予算

議案につきましては、予算決算特別委員会に、また、陳情につきましても、

所管の委員会に付託し、審査をお願いすることに決しました。 

     １２日から１４日までの３日間は、予算決算特別委員会を開催していただ

き、１５日は委員会予備日とします。 

     また、１６日及び１７日は、休日につき休会とし、１８日は委員会予備日

とします。 

     １９日最終日は、本会議を開き、各委員長から委員会審査の報告を受けた

後、第２３号議案から第３８号議案に対しての討論、採決を行い、全日程を

終了する予定でございます。 

     この会期、日程等にご賛同を賜り、円滑な議会運営ができますよう議員各

位のご協力をお願い申し上げまして、ご報告といたします。よろしくお願い

します。 

○議長 千野榮治  お諮りいたします。 

     本定例会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、お手元に配付の日程表

により、本日から３月１９日までの１４日間にしたいと思います。これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 千野榮治  島﨑紘一君 

○９番 島﨑紘一  １点だけ確認をいたしますが、土日の休会は、これは理解でき

ますが、８日の休会について、議会終盤の予備日はわかりますが、まだ上程

もされていないうちに平日の休会についてご説明をお願いいたします。 

○議長 千野榮治  議会運営委員長 

（岡田武二議会運営委員長 登壇） 

○議会運営委員長 岡田武二  ただいま質問がありました件につきまして、８日の

件だと思いますが、町長の用事がございまして休会ということに決定いたし

ました。 

     以上でございます。 
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○議長 千野榮治  島﨑紘一君 

○９番 島﨑紘一  １３日の中学校の卒業式は理解できますが、どのような公務が

あるかご説明をお願いします。 

○議長 千野榮治  議会運営委員長 

（岡田武二議会運営委員長 登壇） 

○議会運営委員長 岡田武二  細かい細部につきましては聞いておりませんので、

町長がいますから、聞いていただければありがたいと思います。よろしくお

願いします。 

○議長 千野榮治  町長 

○町長 金井康行  ３月、４月は、それぞれの行事が立て込んでおりまして、公務

も重なりまして…… 

（「町長、８日」の声あり） 

○町長 金井康行  ちょっとお待ちください。 

○議長 千野榮治  暫時休憩いたします。 

休  憩  午前１０時０７分 

再  開  午前１０時０９分 

○議長 千野榮治  それでは、休憩を解いて再開いたします。 

     町長 

○町長 金井康行  ただいまの３月８日の件でございますが、先ほど申し上げまし

たように、いろいろな年度末で事業が重なりまして、当日、たまたま８日に

つきましては、私用の件もございまして休暇をとらせていただく理由がござ

いまして、提案をさせていただいた次第でございます。 

○議長 千野榮治  島﨑紘一君 

○９番 島﨑紘一  本定例会は、議長並びに執行者である町長の招集であります。

そういう中で、日程も盛りだくさんの議案も上程しない段階で、今、町長の

答弁は私用で休会をしたと。なかなか理解に苦しむところであり、前例にな

いことであります。その辺のことについて私は納得ができませんが、いかが

でしょうか。 

○議長 千野榮治  暫時休憩いたします。 

休  憩  午前１０時１１分 

再  開  午前１０時５４分 

○議長 千野榮治  それでは、休憩を解いて再開いたします。 

     議会運営委員長 

（岡田武二議会運営委員長 登壇） 
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○議会運営委員長 岡田武二  大変お待たせをいたしました。ただいま議会運営委

員会を開かせていただきました。そういった中で、前運営委員会の中で、日

程の要するに８日についての質疑がありまして、町長のほうからこの日は休

会していただきたいという申し出があり、当然、議会運営委員会としては公

務というような解釈をした中で日程を作成した経緯がございます。 

     先ほど議会運営委員会を開きまして、町長のほうから私的なことはあると

いうことが、公務でないことがあるということが発言がありましたので、そ

の辺のところを町長のほうから申し出がありまして、話をお聞きいたしまし

た。そういった中で、議会運営委員会としては再度協議をした結果、議事に

支障がないということになりまして、日程どおり８日を休会とするというこ

とで決定いたしましたので、よろしくお願いいたします。 

○議長 千野榮治  町長、一言。 

○町長 金井康行  ただいま議会運営委員会のお計らいによりまして、８日の件に

つきまして、私どもの私的な内容事項を細かく説明申し上げておりませんで

したので、その内容を説明させていただきました。しかるに、８日の金曜日

は、私ども私的な講習等の参加で休ませていただきたいという旨のお話を申

し上げさせていただきまして、以下の結果と判断させていただきますので、

よろしくお願いします。 

○議長 千野榮治  今、議会運営委員会委員長並びに町長のほうから、一応、答弁

をいただきました。これにつきまして、この日程でご協力をいただけるかど

うか、できればご協力をしていただきたいと思いますけれども、いかがでし

ょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 千野榮治  島﨑紘一君 

○９番 島﨑紘一  議会運営委員会の決めた日程に異議を申し上げるわけではござ

いませんけれども、今、町長の説明のように、私的で休会をすると。前例の

ないことであります。我々議員も公務優先ということで、絶えず日夜、議会

活動に専念しているわけですが、やはり議会中はいつでも出られる体制でい

ろよと、そういうことが先輩議員からも指導されているわけです。であるか

らして、８日の休会については大変遺憾に思うわけでありますが、議会運営

委員会の委員長の説明どおり日程については異議はありませんけれども、非

常に汚点を残したということで私は遺憾に思う次第であります。 

     以上です。 

○議長 千野榮治  そういう発言がございましたけれども、３月１９日までの１４
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日間としたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 千野榮治  異議なしと認めます。 

     したがって、本定例会の会期は、本日から３月１９日までの１４日間と決

定いたしました。 

──────────────────── 

○議長 千野榮治  続いて、町長から定例会招集の挨拶を願います。町長 

（金井康行町長 登壇） 

○町長 金井康行  平成２５年第１回下仁田町議会定例会開会に当たり、ご指名を

賜りましたので、一言ご挨拶申し上げます。 

     厳しい寒さも一段落して、啓蟄の日も過ぎました。春の訪れまでもう少し

といったところでしょうか。議員の皆様におかれましては、年度末、何かと

ご多忙の中を定例会にご参集いただきまして、まことにありがとうございま

す。 

     本定例会には、人権擁護委員候補者の推薦についての諮問２件、条例改正

案等の議案に加えて、平成２４年度補正予算及び平成２５年度予算を内容と

する議案を、第１号から第３８号までとしてご提案申し上げます。 

     これらの議案は、後ほど担当課長から説明申し上げます。案件がたくさん

でございますが、よろしくご審議の上、ご議決を賜りますようお願い申し上

げます。 

     以上、平成２５年第１回議会定例会開会に当たりましてのご挨拶といたし

ます。 

     本日は大変ご苦労さまでございます。 

──────────────────── 

○議長 千野榮治  以上で本日の日程は全部終了いたしましたので、これにて散会

いたしたいと思います。 

     大変ご苦労さまでした。なお、引き続きまして委員会室３０１において全

員協議会を開催しますので、議案書をお持ちの上、移動していただきますよ

うお願いをいたします。休憩はなく、そのままお願いいたします。 

 ──────────────────── 

    散  会    平成２５年３月６日  午前１１時００分 


